



Prvi festival održan je na Ribarskom ostrvu, neki naredni na Petrovaradinskoj tvrđavi, pa na Platou ispred SPENS-a, i na kraju se ustalio na gradskom trgu u samom centru grada. „InterFest“ je tokom sedamnaest godina trajanja menjao lokacije, ali je bio i ostao veran Novom Sadu.

Najstariji, najveći i jedini letnji vinski festival - „InterFest“ učinio je mnogo tokom proteklih godina na promociji vina i vinske kulture u našoj zemlji. Pokazalo se izuzetno važnim da su se pojavili ljudi koji istrajavaju u kontinuitetu da ispričaju priču o vinima nastalim na tlu Srbije. Posle svih ovih godina trajanja InterFest-a vina iz Srbije se upravo toliko, ili možda malčice duže bore za svoje mesto na vinskoj karti Evrope i sveta.

Da li je i koliko izmenjenoj slici o našim vinima doprineo i ovaj festival, Jadranka Beljan Balaban, menadžerka festivala „InterFest“ kaže:

- Verujem da je Udruženje „Interfest“ Novi Sad, koje potpisuje organizaciju festivala vina „InterFest“ doprinelo toj promeni, i upravo kroz stasavanje naših vinarija, odnosno vina, stasala je i priča o vinskoj kulturi koju smo mi od samog početka zagovarali i negovali kroz svoje festivale. Naša misija je bila promocija vina i naših vinara, ali isto tako i promocija vinske kulture, načina na koji se vino pije, korišćenje vinskih čaša, promocija značaja ambalaže, ali i kvaliteta vina i promocije samih vina i ukazivanje na potrebu da je osim ulaganja u kvalitet vina isto tako važna potreba ulaganja u marketing - prezentaciju vina. To je nešto što smo tokom godina kroz radionice, stručne skupove povezivali i sa kulturnom, i sa turizmom i promocijom ovog podneblja. Sa druge strane označili smo „InterFest“ kao međunarodni festival vina kako bismo naše vinarije stavili u kontekst sa vinarijama iz regiona ali i kontekst evropskih vina. Da se od samog početka možemo porediti i na taj način napredovati i stasavati uz vina koja nas okružuju. Da nam budu uzor, ali i motivacija da ih dostignemo i prestignemo. Gro naših vinarija kojih sada imamo u Srbiji i njihov rejting na evropskim i svetskim takmičenjima pokazuju koliko smo svi zajedno napredovali. Ako smo mi tome dali doprinos, a smatram da jesno, to je za nas posebno zadovoljstvo i daje nam elan da istrajavamo u vremenima kada je lako i kada baš i nije jednostavno organizovati ovakav festival.

Ovo je samo jedna crtica, uvod u festival koji će tokom dva dana, 10. i 11. septembra od 17:00 do 22:00 u ležernoj atmosferi bašte Gastro Pub-a „Berta“ na Ribarskom ostrvu, omogućiti Novosađanima, da uživaju. I mali podsetnik koliko nam ovakav jedan događaj znači. I za nas kao pojedince, i za naš grad, ali i za sve ljubitelje vina bez obzira iz kog kraja sveta dolaze.



www.topsrbija.com



www.topsrbija.com



www.topsrbija.com



www.topsrbija.com